




Lima, 30 de noviembre de 2018 

Señor 
DANIEL SALAVERRY VILLA 
Presidente del Congreso de la República 
Presente.- 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
üpto, de Re!etor!g, Agend3 y Actas 
DOCUMENTO RECIBIDO EN SALA 

. . . , R E . ·. ~ ·-· ~ D O 
DE m, consideración: !Hora: ···········i~\"}J 

Flnna: \ . 

Me es grato dirigirme a usted a fin de saludarlo cordialmente y a I vez so icitarle 
se sirva consignar el sentido de mi VOTO de la forma siguiente: 

A FAVOR, Proy. 3662: Resolución Legislativa que modifica el anexo de la 
resolución Legislativa 30724, que autoriza el ingreso de personal militar al territorio 
de la República de acuerdo con el programa de actividades operacionales de las 
Fuerzas Armadas del Perú con Fuerzas Armadas extranjeras correspondientes al 
año 2018, en el extremo referido al mes de diciembre del año 2018. 

A FAVOR, del informe preliminar, por unanimidad, de la "Comisión Investigadora 
del abuso sexual contra menores de edad en organizaciones", por el cual solicita 
al pleno del Congreso la prórroga del plazo de investigación hasta por 90 días 
hábiles mociones de orden del día 1652 y 2040. Oficio 639-2018-CIM/CR, 
presentado el 2 de noviembre del 2018. 

Sin otro en particular, 

Atentamente, 
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CONGRESO 
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REPÚBLICA 
"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres" 

"A110 del Dialogo y la Reconciliac,ón Nacional" 

Lima, 30 de noviembre de 2018 

CARTA N. º 049-2018-2019/RRTC-CR-3 

Señor: 
Dr. GIANMARCO PAZ MENDOZA 
Oficial Mayor del Congreso de la República. 
Presente.- 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
DEPARTAMENTO DE RELATORIA.AGENDA Y ACTAS 

ov 2018 

- Con singular deferencia tengo a bien dirigirme a usted para saludarlo muy 
cordialmente, asimismo, comunicarle que en la sesión vespertina del día de hoy viernes 
30 de los corrientes, cuando en la Sesión del Pleno se debatía la Res. Leg. N. º 3662, en 
el que modifican el anexo de la Res. Leg. N. º 30724, que autoriza el ingreso del personal 
militar al territorio de la República de acuerdo al Programa de actividades 
operacionales de las fuerzas armadas del Perú con las fuerzas armadas extranjeras, 
correspondiente al año 2018, en el extremo referido al mes de diciembre 2018. 

Razón por la cual, deseo dejar expreso mi Voto, siendo en contra. 

Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para reiterarle las muestras de mi 
consideración más distinguida y mi aprecio personal. 

Atentamente, 

RRTC/aam. 
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REl'ÚBLICA 

"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional" 
"Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres" 

Lima, 30 de noviembre de 2018 

OFICIO Nº 371-2018-2019/CFGV-CR 

Congresista de la República 
DANIEL ENRIQUE SALAVERRY VILLA 
Presidente del Congreso de la República 
Presente. - 

Asunto: Solicito considerar mi adhesión de voto 
verde (favorable) a votaciones de Sesión 
del Pleno 

De mi especial consideración: 

Es grato dirigirme a usted para saludarlo cordialmente y a la vez, solicitarle se sirva 
considerar mi adhesión de voto verde (favorable) para la aprobación de la prórroga del 
plazo de investigación por 50 días hábiles adicionales para la elaboración del 
informe final de la "Comisión Investigadora de abuso sexual contra menores de 
edad en organizaciones", asimismo, a la votación para la aprobación del Proyecto de 
Ley Nº 03662/2018-PE, "Resolución Legislativa que modifica el anexo de la 
Resolución Legislativa 30724, que autoriza el ingreso de personal militar al 
territorio de la República de acuerdo con el Programa de Actividades 
Operacionales de las Fuerzas Armadas del Perú con Fuerzas Armadas Extranjeras 
correspondiente al Año 2018, en el extremo referido al mes de diciembre del año 
2018"; sometidos a votación en la Sesión del Pleno de la presente fecha; por lo que 
agradeceré, considerar mi posición en las mencionadas votaciones. 

Con la seguridad que el presente merecerá la atención que el caso requiere, me suscribo 
de usted reiterándole los sentimientos de mi especial consideración y alta estima 
personal. 

Atentamente, 

CFGV/ 
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Lima, 30 de noviembre de 2018 

Señor 
DANIEL SALAVERRY VILLA 
Presidente del Congreso de la República 
Presente.- 

DE mi consideración: 

Me es grato dirigirme a usted a fin de saludarlo cordialmente y a la vez solicitarle 
se sirva consignar el sentido de mi VOTO de la forma siguiente: 

A FAVOR, Proy. 3662: Resolución Legislativa que modifica el anexo de la 
resolución Legislativa 30724, que autoriza el ingreso de personal militar al territorio 
de la República de acuerdo con el programa de actividades operacionales de las 
Fuerzas Armadas del Perú con Fuerzas Armadas extranjeras correspondientes al 
año 2018, en el extremo referido al mes de diciembre del año 2018. 

A FAVOR, del informe preliminar, por unanimidad, de la "Comisión Investigadora 
del abuso sexual contra menores de edad en organizaciones", por el cual solicita 
al pleno del Congreso la prórroga del plazo de investigación hasta por 90 días 
hábiles mociones de orden del día 1652 y 2040. Oficio 639-2018-CIM/CR, 
presentado el 2 de noviembre del 2018. 

Sin otro en particular, 

Atentamente, 
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